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دانشگاه آزاد استان تهران با همکاری باشگاه پژوهشگران جوان و 

نخبگان و کمیته ملی ربوکاپ ایران، میزبان برگزاری نوزدهمین دوره 

مسابقات بین‌المللی ربوکاپ شده است؛ رویدادی که از امروز تا دوم 

اردیبهشت در محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی تهران با حضور 

دوهزار نفر از دانشجویان و دانش‌آموزان در قالب ۳۶۰ تیم داخلی 

و خارجی برگزار خواهد شد.

 در این رویداد از پژوهشگران، جوانان، نوجوانان و دانش‌آموزان 

در این مسابقات در دو بخش دانش‌آموزی و بزرگسالان به رقابت 

خواهند پرداخت. همچنین قرار است نشست‌های علمی در حاشیه 

این نمایشگاه برگزار شود. در این گزارش در گفت‌وگو با حامد 

حسن‌پور، رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد 

به جزئیات برگزاری این رویداد و اهمیت برگزاری آن پرداخته‌ایم که 

در ادامه از نظر می‌گذرانید. 

حسن‌پور در ابتدای سخنان خود با بیان اینکه این رویداد یک 

مشخصات عمومی دارد، توضیح داد: »یک مشخصات اختصاصی 

است مانند همه رویدادهای دیگر. این رویداد برای نسل جوان و 

نوجوان ما، ایجاد نشاط و سرزندگی می‌کند. دستمایه این نشاط، 

موضوعی دانشی و مهارتی است، بنابراین فرزندان ما را به آینده خود 

و کشورشان امیدوار می‌کند و دلیلی جدی برای همت آنها در تحصیل 

و مهارت‌آموزی خواهد بود، همچنین مانند همه رویدادهای علمی 

شاخص، این رویداد استعدادیابی و تیم‌سازی می‌کند. درواقع هسته 

تیم‌ها و شرکت‌های فناور آینده از همین فعالیت‌ها شکل می‌گیرد 

یت‌های باشگاه به‌حساب می‌آیند.« که این موضوع هم از مأمور

   کادرسازی ابزار مهم جریان‌سازی فناوری در کشور

او اضافه کرد: »اما موضوعی که ربوکاپ را بین رویدادهای دیگر برجسته 

می‌کند، اهمیت هوش مصنوعی در فناوری‌های امروز و آینده جهان است. 

هر کشوری که بخواهد برای پرچم‌داری در یک زمینه برنامه‌ریزی کند، 

توجه ویژه‌ای به تربیت نسل آینده خود در آن زمینه دارد. جریان‌سازی 

یک فناوری در کشور به سرمایه‌گذاری مالی منحصر نمی‌شود. شاید 

سرمایه‌گذاری مهم‌تر، سرمایه‌گذاری برای تربیت نیروی انسانی و 

به‌اصطلاح کادرسازی است. این یکی از ابزارهای مهم جریان‌سازی 

فناوری در کشور است.« 

حسن‌پور با بیان اینکه هوش مصنوعی باید به اولویت دانشجویان و 

به‌خصوص دانش‌آموزان تبدیل شود تا بتوانیم در میان‌مدت به هدف‌گذاری 

مقام‌معظم‌رهبری برای ورود به 10 کشور اول این حوزه دست یابیم، تصریح 

کرد: »یکی از راه‌های این اولویت‌سازی، انگیزش و ایجاد اعتمادبه‌نفس 

در پیشرفت در آن زمینه است. رویدادی که بروز ملی و بین‌المللی دارد؛ 

رویدادی که محورهای فناورانه آن براساس لبه فناوری در هوش مصنوعی 

 جریان‌سازی می‌کند. دانشگاهی بودن رویداد، 
ً
طراحی شده است، قطعا

ظرفیت بسیار بزرگی برای اتصال این جریان انگیزشی و تیم‌سازی به 

جریان آموزشی و پژوهشی دانشگاه‌هاست که متأسفانه هنوز فعال نشده، 

لذا برگزاری ربوکاپ برای باشگاه و البته برای کشور یک ابزار راهبردی 

است و نه یک برنامه اجرایی ساده.«

   سرعت تطبیق بازی‌وارسازی 

با تحولات هوش مصنوعی کم است
او در پاسخ به این سؤال که شما به‌عنوان رئیس باشگاه پژوهشگران جوان 

و نخبگان دانشگاه چه کمبودها و چه معایبی در این هدف‌گذاری احساس 

 مجریان به مزایا می‌پردازند و 
ً
می‌کنید، گفت: »در این‌گونه برنامه‌ها، معمولا

 هر برنامه‌ای کمبودها و نقصان‌هایی 
ً
توجه به معایب فراموش می‌شود. قطعا

گاه باشیم و در جهت رفع آنها حرکت کنیم. به نظرم  دارد. باید به آن‌ها آ

می‌آید که سرعت ما در تطبیق این بازی‌وارسازی با تحولات در حوزه هوش 

مصنوعی کم است. هنوز مهم‌ترین محورهای ربوکاپ، همان‌هایی است 

که از ابتدا بوده است. البته این نشان می‌دهد انتخاب موضوع بازی فوتبال 

ربات‌ها، چقدر هوشمندانه بوده که مطابق ذائقه مخاطب و به‌اصطلاح 

جوان‌پسند باشد. اما برای زمینه‌های جدیدتر و موردعلاقه امروز که در 

هوش مصنوعی خیلی موردنیاز است، نتوانسته‌ایم این سطح بازی‌وارسازی 

را حفظ کنیم. نمونه این زمینه‌ها، داده‌کاوی در مخزن داده‌های بزرگ و 

همچنین استنتاج‌های مبتنی بر مدل‌های زبانی یا ویدئویی بزرگ است.« 

   دانشگاه‌ها در مهارت‌آموزی 

هوش مصنوعی عقب ماندند
رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد با بیان اینکه مشکل 

دیگر، مهارت استفاده از ابزارهای آماده است، اظهار کرد: »فضای هوش 

مصنوعی و ترکیب آن با علوم دیگر مجهز به کتابخانه‌های آماده و مدل‌های 

بنیادینی شده است که هم دانش و شناخت آنها مهم است و هم مهارت 

استفاده از آنها. دانشگاه‌ها در این مهارت‌آموزی عقب مانده‌اند و این 

کادمیک در این عرضه  رویداد می‌تواند بستر ایجاد جایگاه محیط‌های آ

باشد. مانع دیگر برای گسترش محورها و مخاطبان ربوکاپ، پرهزینه بودن 

ربوکاپ، هم برای شرکت‌کنندگان و البته برگزارکنندگان است که فکر می‌کنم 

با توجه به تمرکز و هدف‌گذاری امسال بر سرمایه‌گذاری برای تولید، دولت، 

نهادهای عمومی و سایر سرمایه‌گذاران حوزه فناوری، متوجه اهمیت این 

سرمایه‌گذاری در جریان‌سازی و پرچم‌داری تولید فناورانه آینده کشور 

باشند و به آن اهتمام ورزند.« 

حسن‌پور در ادامه درخصوص حمایت باشگاه از نفرات برتر ربوکاپ، 

گفت: »با توجه به اینکه این مسابقات مورد حمایت بنیاد نخبگان است، 

امتیاز نخبگی را برای برندگان به‌دنبال خواهد داشت. دانشجویان و 

دانش‌آموزان می‌توانند از مزایای استعدادهای درخشان در تحصیل برای 

ورود به مقاطع بالاتر استفاده کنند. دانشگاه آزاد این جنس مزایا را در 

شورای هدایت استعدادهای درخشان برای دانشجویان و برای برگزیدگان 

ربوکاپ لحاظ خواهد کرد.«

   نقش باشگاه پژوهشگران جوان 

در تیم‌سازی ربوکاپ دانشگاه
رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد در ادامه خاطرنشان 

کرد: »باشگاه پژوهشگران جوان در واحدهای دانشگاهی این وظیفه را 

برعهده دارند و از بودجه باشگاه در واحدها این کار انجام شده است. 

 از 
ً
درواقع تیم‌هایی که در واحدهای مختلف آماده مسابقات شدند عملا

حمایت باشگاه به‌صورت غیرمستقیم منتفع شدند. این موضوع اگرچه 

ستادی نیست اما به‌صورت توزیع‌شده در کشور از طریق باشگاه‌های 

پژوهشگران جوان واحدهای دانشگاهی دنبال می‌شود و آنها تیم‌سازی را 

برعهده دارند. اما تیم‌هایی که منتخب‌ شده‌اند و دانشجوی دانشگاه آزادند 

و تصمیم دارند در مسابقات جهانی شرکت کنند )با توجه به اینکه تیم 

در چه شرایطی باشد و چقدر امکان افتخارآفرینی برای او وجود داشته 

باشد( از طرف ستاد هم مورد حمایت واقع می‌شود.«

او با بیان اینکه حمایت‌های ستاد اتصال این افراد به متخصصان و همچنین 

هزینه مالی مستقیم است، گفت: »این هزینه مالی برای آماده‌سازی تیم 

پرداخت شده است. همچنین باشگاه پژوهشگران جوان پیگیری حامیان 

 
ً
مالی را نیز انجام داده تا آنها بتوانند از اعزام تیم حمایت کنند. معمولا

در هرسال یک تیم اعزامی از دانشگاه و با حمایت مالی دانشگاه به 

ربوکاپ در سال‌های قبل اعزام شده است.«

   هدف نهایی استعدادیابی 

و شور و نشاط علمی است
حسن‌پور در پایان تصریح کرد: »درخصوص 

 انجمن‌ها این 
ً
مسابقات فراگیر باید گفت عملا

مسابقات را برگزار می‌کنند که هدف نهایی آن 

استعدادیابی و شور و نشاط علمی است. اما 

مسابقات شاخصی نیز وجود دارند که باشگاه در 

حوزه‌های مختلف در سطح کشور متولی برگزاری 

آن است. به‌طور مثال ما سه هفته دیگر مسابقات 

فرهیختگان جوان را خواهیم داشت. مسابقات 

بتن و امنیت سایبری در حوزه هوش مصنوعی نیز 

برگزار شده است. این مسابقات به‌شکل کشوری 

برگزار  و از سوی ستاد مرکزی باشگاه به‌صورت 

مستقیم حمایت می‌شوند. این مسابقات شاخصی 

خواهد بود که تیم‌سازی و ایجاد هسته‌های فناور 

حاصل آنها باشد و بیشتر از یک استعداد ساده با 

آن برخورد خواهیم کرد.«

رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان دانشگاه آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان« خبر داد

اعطای امتیاز نخبگی برای برندگان مسابقات ربوکاپ

کره سود می‌برند؟  چه کسانی از اولویت شدن مذا

اکنون که مذاکرات یکی از پرتکرارترین اخبار روز در کشور است 

مسئولان کشور، رسانه‌ها و نخبگان باید با استفاده از تجربه دهه 90، 

تلاش کنند ظرفیت‌های خود و کشور معطوف به جریان مذاکرات و 

درنهایت نتیجه مذاکرات نشود. اتفاقی که در ماجرای تلخ برجام افتاد؛ 

زمانی که مسئولان دولت یازدهم با خوش‌بینی افراطی، تمام کشور را 

معطل جریان مذاکراتی کردند که پایان آن به بدترین شکل ممکن رقم 

خورد و پیشرفت کشور به دلیل خوش‌بینی افراطی مسئولان داخلی و 

بدعهدی و خباثت طرف مقابل چندین سال عقب افتاد. در وضعیت 

فعلی کشور، رسانه‌های وابسته به دوجریان تمایل دارند که مذاکره در 

صدر اولویت‌های کشور باقی بماند تا از قبال آن منتفع شوند. برای 

این دو گروه حتی مدافعان افراطی یا مخالفان افراطی مذاکره تفاوت 

چندانی ندارند؛ چراکه هرکدام در زمین مطلوب بازی می‌کنند و کار 

اصلی یعنی اولویت‌دار کردن مذاکره را انجام می‌دهند. اما این دو گروه 

چه کسانی هستند و چگونه از اولویت‌دار کردن مذاکره سود می‌برند؟ 

جریان اول مربوط به جریان کثیف صهیونیستی است.  رژیم منحوس اسرائیل از اینکه تمام ظرفیت جمهوری ۱

 وزارت خارجه کشور معطوف به مذاکره شود 
ً
اسلامی ایران خصوصا

نهایت استفاده را می‌برد. متمرکز شدن ایران بر مذاکره سبب می‌شود 

تا فعالیت‌های دیپلماتیک ایران علیه نسل‌کشی غزه کم شود. این یعنی 

ایران به عنوان اصلی‌ترین بازیگر علیه اسرائیل، مشغول فعالیت دیگری 

شده و درنتیجه فشار‌های سیاسی بر اقدامات جنایتکارانه اسرائیل کم 

می‌شود. از طرف دیگر تمرکز کامل ایران بر مذاکرات باعث تلقی 

تایید این گزاره توسط مسئولان کشور می‌شود که ایران در منطقه ضعیف 

شده و راهی جز مذاکره ندارد. این گزاره پروپاگاندای اسرائیلی‌-

 دست برتری برای خود در مذاکره 
ً
آمریکایی به این منظور است که اولا

 دل جبهه مقاومت را خالی کنند. در این روز‌ها 
ً
به وجود آورند، ثانیا

که شقی‌ترین جنایات در طول تاریخ بشریت در غزه در حال وقوع 

 مانند زمان بعد از طوفان 
ً
است ایران بایستی همچون گذشته خصوصا

الاقصی بیشترین فعالیت را برای تحت فشار قرار دادن رژیم جعلی 

اسرائیل داشته باشد. 

جریان دوم که از پررنگ شدن مذاکره بهره‌مند می‌شود،   در 2
ً
جریان مافیایی بازار است. این جریان معمولا

اقتصاد‌های بیمار به وجود می‌آید. مؤلفه مهمی که این جریان دارد، 

بی‌رغبتی آن به تقویت تولید داخلی و قوی شدن اقتصاد است. این 

جریان چون سازوکار‌های قدرت و ثروت را در اختیار دارد برای 

بازرگانی و واردات بسیار راغب است؛ به همین دلیل تمایل زیادی به 

پررنگ شدن و زود به نتیجه رسیدن مذاکرات دارد. نفع دومی که این 

جریان با مطرح شدن مذاکرات می‌برد، شرطی شدن اقتصاد ایران 

است. در شرایط اقتصاد شرطی، هم زور سیاسی این جریان بر فشار 

به دولت‌ها برای مذاکره کردن بیشتر می‌شود و هم درنهایت اگر مذاکره 

به نتیجه نرسد می‌تواند از قبال افزایش نرخ ارز سود ببرد. با تثبیت 

وضعیت اقتصاد شرطی، روز به روز این جریان از لحاظ قدرت 

اقتصادی و سیاسی قوی‌تر شده و بر طبقه متوسط و پایین جامعه فشار 

وارد می‌کند. 

در این شرایط بهترین استراتژی همان استراتژی است که رهبر حکیم 

انقلاب ترسیم کردند: مسائل کشور نباید به مذاکره گره بخورد. بدین 

منظور جریانات مختلف کشور ازجمله جریان دانشجویی باید 

بر اساس همین استراتژی خط مطالبه‌گری خود را جلو ببرند. این 

مطالبه‌گری می‌تواند به اشکال زیر مطرح شود. 

مطالبه از وزارت خارجه که مذاکره باید یکی از ده‌ها کار  وزارت خارجه باشد. ارتباط با سایر کشور‌ها و تلاش برای ۱

 کشور‌های منطقه بر چند موضوع، 
ً
همراه‌سازی کشور‌ها خصوصا

حیاتی است: الف- ایران باید تلاش کند کشور‌های مختلف علیه 

جنایات رژیم غاصب صهیونیسی اعلام موضع کنند و بر آن فشار 

سیاسی وارد کنند. کاری که در زمان شهید امیرعبداللهیان بعد از 

 مشهود بود. ب- وزارت خارجه باید در رابطه 
ً
طوفان الاقصی کاملا

با پروژه‌های همکاری با سایر کشور‌ها و نهاد‌ها فعالانه برخورد کند. 

انفعال در ارتباط با کشوری مانند چین می‌تواند سبب فرصت‌سوزی 

شود. ج- کشور‌های منطقه باید علیه اظهارات ترامپ مبنی بر تهدید 

نظامی موضع بگیرند. کاری که توسط چند کشور‌ منطقه صورت 

گرفت اما تعداد آن‌ها می‌تواند بیشتر شود. 

دولت باید دنبال ایده‌های داخلی حل مشکلات اقتصادی  برود. متأسفانه برخلاف اظهارنظر‌های رئیس‌جمهور که 2

کید می‌کند مسائل را به مذاکره گره نمی‌زنیم، هیچ اتفاق جدی در  تأ

بدنه دولت برای حل درونی مشکلات اقتصادی مشاهده نمی‌شود. 

وضعیت دولت این گمانه‌زنی را تقویت می‌کند که شاید مافیای بازار 

بر تصمیم‌گیری‌های اقتصادی دولت اثرگذارند. ایده حل مشکل مسکن 

با واگذاری زمین به مردم می‌تواند بهترین ایده در این باره باشد. زیرا 

دولت با واگذاری زمین به مردم، هم می‌تواند مشارکت مردم را در 

ساخت مسکن فراهم آورد که متناسب با شعار سال نیز هست و هم 

مشکل معیشتی بزرگی را رفع کند؛ چراکه حدود 50 درصد سبد خانوار 

مربوط به مسکن است. 

نقد خبرگزاری‌ها و روزنامه‌هایی که به شرطی شدن اقتصاد  کشور به مذاکرات دامن می‌زنند. این روزنامه‌ها در جریان ۳

مذاکرات تیتر‌هایی انتخاب می‌کنند که انگار مذاکره راه‌حل تمام و 

کمال مشکلات اقتصادی است. مهم‌ترین اماره این رسانه‌ها هم بر 

این موضوع، پایین آمدن قیمت ارز در جریان مذاکره است که ابزار 

همان مافیای اقتصادی است. 

سارا طاهری
خبرنگار گروه دانشگاه 

مجتبی منگلی
دبیر اتحادیه دفتر تحکیم وحدت

مدرک فارغ‌التحصیلی پروین فتحعلی پوری فرزند خان‌بابا به شماره 

شناسنامه 23497 صادره از مسجدسلیمان در مقطع کارشناسی رشته 

تحصیلی روان‌شناسی بالینی صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 

188910603040 مورخ 1390/5/13 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 

می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ شهر( خیابان کارگر 

جنوبی کدپستی 68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک: شهرام محمدی فرزند عوض دارای شناسنامه 36931 صادره تهران 

رشته: مهندسی عمران صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود 

گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را 

به آدرس: استان مرکزی- ساوه- کیلومتر 4 جاده نورعلیبیک- شهرک 

دانشگاهی خاتم‌الأنبیاء)ص( دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به صندوق 

پستی 39187-366 ارسال نماید.

مدرک موقت فارغ‌التحصیلی رضا مزرعه فرزند جاسم به شناسنامه 

1980102945 صادره از دشت آزادگان در مقطع کارشناسی رشته 

تحصیلی مهندسی کشاورزی- آب صادره از واحد دانشگاهی اهواز به 

شماره 12/955506 مورخ 1395/01/15 مفقود گردیده است و فاقد 

اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ شهر( خیابان کارگر 

جنوبی کدپستی 68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

تاسیس مؤسسه غیرتجاری معیار فرهنگ جوان در تاریخ 1404/01/26 به شماره ثبت 

59243 به شناسه ملی 14014347916 ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که 

خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد. نام: معیار فرهنگ جوان 

مؤسسه غیرتجاری موضوع فعالیت:1.گردآوری و تنظیم مطالب، تدوین مقالات، 

ترجمه )غیررسمی( متون و کتاب به زبان‌های خارجی یا بالعکس. مشارکت یا اجرای 

طرح‌های پژوهشی، فرهنگی و هنری و نیز گردآوری و تدوین مجموعه‌های مستند 

درباره مسائل فرهنگی، هنری، اجتماعی و تاریخی. برگزاری همایش، گردهمایی، 

سمینار و همکاری در برپایی نمایشگاه‌ها و جشنواره‌های فرهنگی و هنری و مشارکت در 

برگزاری همایش‌ها و سمینارهای تخصصی از طریق خدمات فرهنگی هنری. برگزاری 

نشست‌های فرهنگی، هنری، ادبی )شعر و شاعران(، معرفی، بررسی و نقد کتاب و 

نشریه و نیز انتخاب و اهدای جوایز به برگزیدگان آثار فرهنگی و هنری. تهیه و عرضه 

محصولات فرهنگی، هنری دارای مجوز از قبیل: کتاب، اقلام رایانه‌ای در زمینه زبان 

و ادبیات فارسی، معارف اسلامی و علوم قرآنی )دارای مجوز(. ارائه خدمات مشورتی 

در قلمرو مدیریت امور فرهنگی، هنری و مطبوعاتی، ارائه خدمات پیمان مدیریت 

برای اجرای پروژه‌های فرهنگی هنری. طراحی، ساخت و راه‌اندازی مجتمع یا مرکز 

فرهنگی هنری )با هماهنگی دبیرخانه هیئت رسیدگی مربوطه و اخذ مجوزهای لازم 

از مراجع ذی‌ربط( - آموزش‌های عمومی: طراحی و برگزاری دوره‌ها و کارگاه‌های 

آموزشی کوتاه‌مدت فرهنگی هنری از قبیل: کتابخوانی، تندخوانی، قصه‌گویی، نقالی 

آئینی و ملی - داستان‌نویسی، نقد کتاب، ویراستاری، شعر و نویسندگی - روایتگران 

تاریخ انقلاب اسامی و فرهنگ مقاومت )راویان نور( - فن بیان، گویندگی و آئین 

سخنوری - آشنایی با سبک و مهارت‌های زندگی با هدف تحکیم و تقویت نهاد 

خانواده - توسعه فرهنگی و سرگرمی‌ها و پرورش استعداد و خلاقیت‌های فرهنگی، 

هنری - مهارت‌های شهرنشینی در کلانشهرها و ترویج فرهنگ زندگی اجتماعی - 

پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی و افزایش دانش و مهارت در مواجهه با آسیب‌ها و 

شناسایی خطرات - آگاه‌سازی مخاطبان به آسیب‌ها و خطرات فضاهای مجازی و 

مهارت استفاده صحیح از این فضاها. به‌موجب مجوز از اداره کل وزارت فرهنگ و 

ارشاد اسلامی برابر با شماره مجوز 1403/249036 در تاریخ 1403/12/01 در استان 

مربوطه این آگهی به ثبت رسید. مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز 

اصلی: استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، حصارک، بلوار سیمون 

بولیوار، بلوار شهدای حصارک، پلاک 0، ساختمان دانشگاه علوم و تحقیقات، طبقه 

همکف کدپستی 1477893855 دارایی شخصیت حقوقی 100,000,000 ریال 

نقدی مدیران آقای محمدرضا شریف زاده به شماره ملی 0067232213 به سمت عضو 

اصلی هیئت‌مدیره به مدت 5 سال آقای عباس محمدی به شماره ملی 0558986021 

به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 5 سال و به سمت مدیرعامل به مدت 5 

سال آقای فرزاد جهان بین به شماره ملی 1671912853 به سمت رئیس هیئت‌مدیره 

به مدت 5 سال دارندگان حق امضا: تمامی اسناد مالی تعهد آور و قراردادها و اسناد 

و اوراق بانکی از قبیل چک، سفته، برات و مکاتبات مؤسسه با امضای »مدیرعامل به 

تنهایی« و مهر مؤسسه اعتبار خواهد داشت. مدیر عامل در صورتی که جزء صاحبان 

حق امضا باشد می‌تواند امضای تمام یا قسمتی از اسناد یاد شده و مکاتبات مؤسسه را 

به قائم‌مقام خود )در صورت انتخاب( یا یکی از اعضای هیئت‌مدیره تفویض نماید. 

روزنامه کثیرالانتشار فرهیختگان جهت درج آگهی‌های مؤسسه تعیین گردید. ثبت 

موضوع فعالیت مذکور، به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد.

سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران  )1914656(


